

沁阳市召开纪念建团90周年大会 表彰先进 引领青年建功担重任



本报讯 4月24日，在沁阳市召开的纪念建团90周年暨“六个示范引领”青春建功行动动员大会上，140余名优秀团干、团员荣获嘉奖。当日，该市对共青团“六个示范引领”青春建功行动工作进行动员部署，并对2011年度全市共青团工作中涌现出的先进集体和先进个人进行表彰。

2011年以来，沁阳市各级团组织按照市委对共青团工作要求，以“巩固团的基层基础、服务青年创新创业、改善青年群体民生”为主线，扎实履行“组织青年、引导青年、服务青年、维护青少年合法权益”四大职能，先后获得“河南省乡镇、街道团的组织格局创新工作先进单位”、“2011年度焦作市共青团工作先进单位”、“2011年度焦作市共青团工作优秀活动项目奖”等多项荣誉称号，受到了团中央、团省委等各级领导部门的关注和认可。

在当前沁阳市经济社会转型发展的攻坚时刻，青年理应承担起重任。“六个示范引领”青春建功行动实施方案指出，各级团组织要结合实际，组织青年在“新型工业化”、“农业现代化”、“区域交流合作”、“新型城镇化”、“转变发展方式务实发展”和“社会管理创新”上建功立业。

(徐恒峰)
左图为颁奖现场。徐恒峰 摄

山阳区召开纪念建团90周年表彰座谈会 团旗飞扬 再续辉煌

本报讯 为纪念中国共产主义青年团成立90周年，团山阳区委在区五大班子会议室召开“团旗飞扬”纪念建团90周年表彰座谈会，来自全区各街

道和区直机关的共青团工作分管领导、共青团干部、优秀共青团员代表、优秀志愿者代表和优秀创业青年代表共100余人参加了会议。

在嘹亮的共青团歌声中，伴随着共青团历史画面的一幅幅重现，座谈会拉开了帷幕。会议表彰了山阳区明星团干、明星团员、明星创业青年和明星志

愿者，并激励广大青年坚定信念、不懈努力，奋发进取，为推动山阳区奋力走在中原经济区经济转型示范市前列作出更大贡献。

(山团)

马村区团委举办迎“五四”青年职工运动会 弘扬五四精神 争创优秀团队



马团 摄

本报讯 为弘扬五四精神，庆祝建团90周年和纪念五四运动93周年，活跃马村青年文化，提高团组织的凝聚力和战斗力。4月26日上午，马村区团委联合区工会、文体局在马村区新时代广场举办了迎五四青年职工运动会。

此次运动会项目丰富多彩，有拔河、跳大绳、互踩气球、三支点跑、背靠背夹球跑五个团体项目。来自全区各行各业的800余名广大职工和团员青年参加了此次比赛。运动会以“参与、健身、团结、奋进”为宗旨，以推动全民健身为目的，充分体现了全区青年蓬勃向上的朝气与活力，把“更高、更快、更强”的体育精神和团员青年积极拼搏、创先争优的精神风貌融入到提高效率、壮大实力中去，运用到经济发展中去，为服务中原经济区建设注入新的生机和活力。

(马团)



4月28日上午，河南煤化焦煤集团团委举办“青春在煤海中闪光”纪念建团90周年系列活动，活动表彰了“十杰”并举行了颁奖典礼。 焦煤 摄

焦作师专隆重召开纪念建团90周年大会

纪念五四 表彰优秀

本报讯 4月26日下午，焦作师专纪念建团90周年、五四运动93周年暨共青团表彰大会在网艺楼演播厅隆重召开。

大会采取文艺演出与颁奖穿插进行的形式，共有诗朗诵《青春万岁》等4个节目，分2个环节先后表彰了焦作市五四红旗团委、焦作市五四红旗团支部、焦作市优秀团干、焦作市优秀团员、2011年度焦作师专五四红旗团支部35个、优秀学生5个、优秀青年志愿者协会5个、优秀大学生社团5个、2012年寒假社会实践活动先进单位4个、2012年寒假社会实践活动先进班集体27个、2012年寒假社会实践活动先进个人38个。

(梁文、张自龙)

团修武县委 高举团旗传递梦想 励志青春建功修武

本报讯 为庆祝建团90周年，继承和发扬共青团的光荣传统，进一步增强团的凝聚力、战斗力和影响力，引导和带领全县广大团员青年为建设“四个修武”奉献青春和力量，团修武县委以“高举团旗传递梦想、励志青春建功修武”为主题，开展了“我的青春心向党，红色微博庆团生”、“重温红色经典，重走团的历程”等专题活动，展示了修武青年朝气蓬勃、健康向上的精神风貌。

在“我的青春心向党，红色微博庆团生”微博语录评选活动中，该县团委紧紧围绕庆祝建团90周年这一主题，以团务微博为平台，开设“团史”、“团情”红色专区，就共青团成立以来的光荣历史和团的一些基本知识与广大青年交流互动。该县团委还以“团旗飘扬九十载——我的青春我的团”为主题，在全县范围内开展庆祝建团90周年主题征文活动，引导青年以文字的方式表达自身对团的热爱，对青春的歌颂，对历史的追忆，增强团员、青年对团的归属感、认同感。

4月26日，团修武县委组织全县各中小学开展“新团员入团宣誓”、“老团员重温入团誓词”和“同看红色经典”等活动。增强中小学生对团的了解，激发青年团员爱党、爱国、爱团的情怀，激励广大青年学生坚定理想信念、实现全面发展、努力争当优秀。

(修团)



博爱县“信仰的力量——‘三讲三提升’活动”主题演讲比赛于4月25日举行。来自全县各乡镇、县直各机关的共27名选手进行了3个多小时激烈的角逐。选手们通过演讲展现了在“三讲三提升”活动中组工干部、团干部的感人事迹，深深地感动了在场的每一个人。 博爱 摄

市财政局组织了一场特殊的五四青年户外专场活动 欢歌笑语户外行 大山深处组建临时学习班

本报讯 4月22日，在太行山深处的西马池村头，一群户外休息的人手捧着学习提纲，聆听队伍前面一位长者的讲解，俨然是一个临时学习班。这是焦作市财政局五四青年户外专场活动中的一个场景。为了庆祝中国共青团成立90周年、五四运动93周年，调动广大青年团员的工作积极性，焦作市财政局团委为全体青年团员组织了迎五四青年户外专场活动。青年团员一同出行，一路欢歌，共同庆祝节日的到来。

焦作市财政局作为连获三届全国文明单位的先进机关，非常重视精神文明建设、机关文化建设。为迎接“中国共青团成立90周年、五四运动93周年”的到来，激发青年创建焦作财政精神文明的活力，局团委与局机关户外协会联合，专门为该局青年量身打造了这次“坚持健身性、突出休闲性”的户外活动。按照局党组指示，局团委认真筹备，创新学习形式，寓学习于活动，以活动促学习，在户外活动下午安排的第一项活动就是集中学习《阳光分配，分权制衡，绩效导向，兴利除弊——地方财政管理机制创新的焦作实践》(财政部财政科学研究所2012年第二十九期研究报告)。

刘新全副局长作为讲解人，围绕中原经济区建设、建设中原经济区经济转型示范市、创建全国地方公共财政改革示范市、财政部财科所研究报告等内容，深入浅出地为大家梳理总结了市财政改革创新的内容、成效和基本经验，指出了市深化财政体制机制改革、创建全国地方公共财政改革示范市的重要意义和积极推动作用。

(财政)

市住房公积金管理中心举办五四辩论赛

弘扬五四精神 展现青春风采

本报讯 为了丰富职工文化生活，锻炼其语言表达能力、逻辑思维能力、应变能力和团队协作能力，更好地塑造中心职工的蓬勃朝气和积极向上的精神状态，市住房公积金管理中心举办五四辩论赛。五四辩论赛的主题是“弘扬五四精神，展现青春风采，提升服务水平”。

(公积金)

团武陟县委 开展“五四精神·动漫传承”活动

本报讯 为进一步传承“爱国、进步、民主、科学”的五四精神，隆重纪念五四运动93周年和建团90周年，引领全县团员青年创先争优，近日，团武陟县委积极运用新型主流媒体开展“五四精神·动漫传承”活动，联合县委宣传部聘请省知名动漫公司制作《武陟精神·伴我成长》动漫公益片，将从5月4日起集中一年时间，在县电视台、主干道电子大屏幕上进行播放，持续深入宣传“厚德、包容、笃行、进取”的武陟精神，引导广大青少年弘扬新风正气，树立正确的人生观与价值观。

(王兴杰)



为了迎接五四青年节，4月28日，焦作市公路管理局团委组织机关团员青年30余人来到焦青路中园养护道班，开展了清扫路面、清理边沟、清理白色垃圾的服务基层活动，此举深入贯彻了公路局关于全面深化“支持一线、服务基层”活动的精神，正确引导了广大青年职工要深入到基层一线服务的意识。 公团 摄



图为市财政局五四青年户外专场活动现场。 财政 摄

故事大王比赛本月开锣 展示自我，还不快来报名

本报讯 (记者朱晓琳)为提高我市广大少年儿童的语言综合素质，增强双语学习的氛围，共青团焦作市委、焦作市教育局、焦作日报社、焦作市广播电视台、焦作市少工委决定联合开展“北清杯”全国第十二届暨焦作市第五届“故事大王”(双语、普通话和英语)选拔赛。比赛由焦作市青少年宫、焦作市北清超前教育学校承办。

全市(包括县市区)5岁至13岁的少年儿童均可自愿报名。报名时须携带一寸彩色近照2张、户口本复印件1份。各县市区学生到当地团委(或县市区联络处)报名参加初赛，焦作市区的青少年可直接到青少年宫、焦作市北清超前教育学校报名。报名地点：焦作市青少年宫二楼办公室报名处(市东方红广场西侧)、焦作市北清超前教育学校报名处(市人民公园西门口南50米路东，各分校均可报名)。

普通话类比赛将分各组别命名“焦作市故事大王”、“焦作市优秀故事大王”、“焦作市讲故事能手”和“焦作市小小故事家”若干名。英语类比赛将以各组别评出金奖、银奖、铜奖和优秀奖若干名。比赛将聘请我市有关专家、学者组成评委会。

活动报名从4月21日至5月11日，5月12日、13日举行初赛，6月2日、3日举行决赛。此次活动是面向广大少年儿童的社会公益活动，活动不收取任何报名费和参赛费。